

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Komisji 2004/826/WE z dnia 29 listopada 2004 r. zmieniającej decyzję 2002/887/WE upoważniającą do stosowania odstępstw od niektórych przepisów dyrektywy Rady 2000/29/WE w odniesieniu do naturalnie lub sztucznie zminiaturyzowanych roślin *Chamaecyparis Spach*, *Juniperus L.* y *Pinus L.*, pochodzących z Japonii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 358 z dnia 3 grudnia 2004 r.)

Strona 32, tytuł:

zamiast: „Decyzja Komisji z dnia 29 listopada 2004 r. zmieniająca decyzję 2002/887/WE upoważniającą do stosowania odstępstw od niektórych przepisów dyrektywy Rady 2000/29/WE w odniesieniu do naturalnie lub sztucznie zminiaturyzowanych roślin *Chamaecyparis Spach*, *Juniperus L.* y *Pinus L.*, pochodzących z Japonii”,

powinno być: „Decyzja Komisji z dnia 29 listopada 2004 r. zmieniająca decyzję 2002/887/WE upoważniającą do stosowania odstępstw od niektórych przepisów dyrektywy Rady 2000/29/WE w odniesieniu do naturalnie lub sztucznie zminiaturyzowanych roślin *Chamaecyparis Spach*, *Juniperus L.* oraz *Pinus L.*, pochodzących z Japonii”.

Strona 32, art. 1, pkt 2, tabela, kolumna druga, wiersz odnoszący się do rośliny „Juniperus”:

zamiast: „do dnia 31 grudnia 2006 r.”,

powinno być: „do dnia 31 marca 2006 r.”.
